

# 壹起吃苹果"引发爱心企业助农大手笔,狂买24000斤

# 1200斤苹果免费送给环卫工

本报记者 高倩倩 王颖颖

由本报发起的"齐鲁有货·壹 起吃苹果"公益活动,可谓一石激 起千层浪,除了市民踊跃购买,爱 心企业也频出大手笔。30日,山东 全房联的爱心企业家一天时间内 便认购了1200箱共计24000斤,还 把1200斤苹果免费送给环卫工 人。

#### "这一箱苹果 够孩子吃一阵子了"

30日下午,济南市中区城管 局二七环卫所的几名环卫工人早 早等在预定地点,等着搬运爱心 苹果。47岁的王金忠在等待的间 隙,还不忘带上笤帚、簸箕到自己 负责的路段清理卫生。"他们工作 很认真,不管多苦多累,都不抱 怨,听说你们来送爱心苹果,他们 都盼着呢。"二七环卫所副所长刘 爱玲说。

山东全房联的爱心企业购买 的爱心苹果刚刚送到,环卫工人 就帮忙卸车,企业家们建议环卫 工人尝尝苹果,刚开始他们还都 有些不好意思。

"这苹果真好吃,凉丝丝儿 的,还很甜,像吃雪糕。"环卫工人 张富苹说。

今年48岁的姜忠元从事环卫 工作已经十多年了,妻子也是环 卫工人,同在济南互相照应。"家 里老二今年16岁,在老家上高中, 老小刚上幼儿园,带在身边了。 姜忠元说,他和妻子两人每月的 工资不到4000块钱,刚刚够孩子 们上学和吃喝的,根本留不下积 蓄。"平时也给孩子买苹果吃,但 不会挑这么大个的。"平时过日 子,他和妻子都是能省则省,"这 ·箱苹果够孩子吃一阵子了

山东全房联会长李得华说, 认购苹果,助果农解决燃眉之急, 是公益;将爱心果送给环卫工人, 是爱心,"举手之劳,能帮助到他 们,本身就是件好事儿,我们乐于 承担社会公益,尽己之力,能帮则

#### "我认购25箱 发给员工当福利"

自本报发起"齐鲁有货·壹起 吃苹果"活动以来,引发不少爱心 企业助农大手笔。不但买苹果送 给环卫工,山东全房联还一次性 认购了24000斤苹果为果农解忧。

3月30日上午,"齐鲁有货·壹 起吃苹果"山东全房联爱心苹果 认购现场,企业家争相品尝,并连 连称赞。10箱、20箱、50箱……"柄 霞苹果"滞销的消息一经发出,便 牵动着全房联企业家的心,助农 的爱心力量迅速集聚,一天时间 内便认购了1200箱共计24000斤 爱心苹果

"我认购25箱发给员工们当 福利。"欧派木门总经理马志明 说,这只是举手之劳,但能通过自 L的力量助果农解困,自己高兴 员工们收到这样的福利也高兴,

绿城电商北方公司总经理卢 毅认购了30箱,他品尝完苹果 后,对苹果的口感连连称赞,直呼 "太好吃了"。"30箱苹果可以送 亲朋好友,数量不多,但这是对果 农的一分心意,也想通过自己的 行动带动更多企业家加入爱心队 伍。"卢毅说,"人人为我,我为人 人,这点小事儿也说不上是做公

益、献爱心,只是尽自己一分心。 据了解,"壹起吃苹果"的爱 心公告一经发布就受到全房联企 业家的关注,而像这样的爱心助 农活动,全房联也不是第一次参 与了。早在2015年夏天,齐鲁晚报 企业家联盟便曾携手全房联举办 过"齐鲁爱心西瓜公益行"活动, 认购50000斤西瓜,为瓜农解困。



30日,收到爱心苹果的环卫工人很开心。 本报记者 高倩倩

爱心不停歇,义卖现场售出30000斤爱心苹果

# 现买现尝太好吃 再来四箱送亲朋!

齐鲁晚报组织的 "壹起吃苹果"活动受 到市民热捧。30日,本 报增加了人手,分几路 进行爱心义卖,当日义 卖现场共计卖出爱心 苹果约30000斤。购买 人群中,有刚开始没 "抢到"货又折返的老 爷子,有在现场尝了一 个便赞不绝口的阿姨, 也有大批量购买的餐 饮、酒店等企业……在 这里,我们感受到了市 民和企业满满的爱心。

本报记者 杨万卿





30日,济南一音乐餐 吧认购了500斤苹果,工作 人员往车上搬运。

本报记者 杨万卿 摄

#### 87岁老爷子买十斤苹果推回家

梁大爷今年87岁,身子骨 硬朗得很。作为齐鲁晚报的忠 实读者,读报时看到咱山东老 乡为了卖不动的栖霞苹果犯 愁。29日下午4点,他推着小推 车,从科院路家里坐上公交 车,半小时工夫,就到了泺源 大街齐鲁有货爱心苹果认购 点,结果当时苹果卖光了。

"没事儿,那明天再来。" 梁大爷推着小车一路坐公交 车又回了家。梁大爷老两口一 起住,三个孩子中,最大的已 经退休,年轻点的还在忙工 作。平日无事,老两口就自己 爬爬山活动活动腿脚。这不,

看到齐鲁晚报认购爱心苹果 的新闻,爱操心的梁大爷跟老 伴儿打了招呼就来了。

30日,梁大爷赶了大早, 赶上了刚卸货的苹果。结果又 出现一个问题,一箱子苹果太 重了,拿不了。

"没事,那就半箱。"梁大 爷把十斤苹果装在小推车的 布袋里,系好袋口。一共20多 个,自己和老伴每天最多可以 吃掉五个,要是孩子们来家, 还不够吃一周的。

"吃完再来买!我身体好 着呢,多跑几趟就当锻炼身体



#### 老友相约做一件"了不起"的事

顾阿姨和祝阿姨是相识 多年的老友,30日相约做一 件"了不起"的事:买齐鲁晚 报义卖的栖霞苹果,既献了 爱心又能一饱口福,何乐而 不为呢?

两个好姐妹今天开车过 来,本来打算少买点,先尝 尝,后来一想,车都开来了, 箱拆开削皮吃

阿姨做事利落得很,三 下两下,就把苹果削好了,两 人一尝,味道好极了!"我们 一直吃栖霞苹果,这一尝,可

不就是正宗的嘛!"

放下了心,两个阿姨都买 了四箱,车后备箱和车后座塞 得满满当当。"自己吃不完就 送一圈,这么好吃的苹果可不 能白白烂掉,看看家里谁还想 买,可得让他们抓点紧

尝了两位阿姨削的苹 果,来买苹果的蒲女士也被 两人的情绪感染了,连说" 来四箱,我也买回去送人!"

一口气,十多箱苹果瞬 间被认购走了,满满的都是



### "昨天认购20箱,今天再拉30箱"

下午两点半,栖霞苹果义 卖场地来了两辆车,一辆三 轮,一辆厢货。原来是山东大 厦采购部和特豪斯音乐餐吧 来认购苹果的车同时到了。

山东大厦采购部领班崔 峰和另外一个同事认购了30 箱爱心苹果,共600斤。"昨天 我们已经认购了20箱,回去尝 了尝,感觉还不错,今天再拉 30箱。如果餐饮部觉得可以的 话,应该还会再来。

崔峰告诉记者,山东大厦 认购的爱心苹果,可以安排在 餐饮、客房服务中,尤其是自 助餐,苹果的消耗量很大。

特豪斯的经理王菲今天 头一次来,专门把店里拉货的 三轮车叫来了。"这几天被爱 心苹果刷屏了,微信群和朋友 圈都有朋友认购爱心苹果的影 子。"王菲说,特豪斯也有微信 群,经过转发,单位员工包括后 厨,都报名参加了认购活动。

特豪斯共认购了500斤爱 心苹果。针对此次爱心认购, 特豪斯还专门在餐厅推出活 动,顾客消费一定金额,该店 会以餐厅名义向顾客赠送一 箱苹果,把爱心带给更多人。

## 线上售出 20000 斤 网友很给力

本报济南3月30日讯(记者 王颖颖 唐阳阳) "已下单,希 望能为家乡的果农出一分力。"30 日,记者在查询"齐鲁有货"微店 后台时看到这样一句留言。除了 线下销售火爆,线上购买苹果的 网友也很给力。

"齐鲁有货·壹起吃苹果"爱 心助农活动,专门在齐鲁有货官 方电商平台"齐鲁有货山东特色 馆"以及"日新食品专营店"开通 了线上销售渠道,并在"齐鲁有 货"微信公众号开通微店,多渠道 销售苹果。

施晓辉说,她老家是烟台的。 看到本报关于栖霞苹果滞销的报 道,她很着急。"虽然我家没有种 苹果,但是同学家有人种。我知道 他们种苹果有多难、多辛苦。从小 就是吃栖霞苹果长大的,如果看 到那么多苹果烂在冷库里或者被 扔掉,该多心疼啊!

施晓辉说,以前上学放假时, 她曾去同学家帮忙给苹果套袋。 "高一些的树,就要一直仰着头, 过不了多久就累得脖子疼,跑一 旁休息了。可是同学的父母却忙 活了一整天。

自活动开始以来,微店和天 猫、淘宝平台共计销售近600单约 20000斤苹果。有省外的网友也咨 询能否购买。目前本报正在积极 对接,下一步将开通省外渠道。

另外,30日,为响应齐鲁晚报 日新传媒发起的"齐鲁有货·壹起 吃苹果"公益活动,优步济南立即 发起了"壹个U爱的苹果"的号 召。消息一经发出,爱心活动得到 优步司机广泛响应,两小时内共 有600余名司机报名,领走1212枚 苹果送给乘客。

### 购买方式:

、线下自提:

即日起,现场交钱取货(只支 持现金),销售时间:早8:30一晚 7:30

提货地点:回归自然实体店 (泺源大街新闻大厦对面,泺源大 街3号,绿色门头,可乘坐102、 103、K96、165、49路等公交车在新 闻大厦站下车)。

二、线上购买

1、微信搜索"qiluyouhuo",或 扫描下方二维码,进入微店购买。

2、打开淘宝搜索"齐鲁有 货",天猫搜索"日新食品专营 店",或扫描下方二维码,找到相 应产品拍下即可。

购买咨询电话:0531-85196713,85196720

注:整箱出售,每箱20斤,正 宗栖霞红富士,直径80mm,一. 混级果,售价47元。线上购买需自 理邮费13元,顺丰送货上门,仅限 山东省内购买。

本报记者 王颖颖



齐鲁·



食品专



店